



击鼓传花

市第三实验小学小记者 王昱翔

一天上午,语文课上况老师带我们学了故事二则。学完以后,老师带我们玩了击鼓传花的游戏。

第一回合“花”传到谁那,谁就上台讲故事。游戏开始了!“咚咚咚,咚咚咚!”老师开始敲“鼓”了。从第一位开始,“花”像蜻蜓点水似的飞快地往后传。当“鼓”声停下时。那朵“花”不偏不倚地落在我的手中。同学们掌声四起,好吧,为了我的面子,我只好上台讲故事。当我走到讲台上的时候,看着台下的同学们,我不禁手脚发抖,心儿怦怦直跳像十五个吊桶打水——七上八下,怀里像揣着一只小兔子似的。我深吸一口气,开始流利地讲了起来。故事讲完了,我看着老师的脸,等待着老师的评价。过了几秒,老师说我讲得不错,还可以。我一听顿时喜出望外。心中悬着的心总算落了下来,我开心极了。飞快地回到了座位上。第二回合开始了!“鼓”又敲了起来,当“花”快传到我的时候。我的心都提到嗓子眼了,心儿怦怦直跳。十、九、八、七、六……到二的时候,我飞快地抢过武俊辰手里的“花”,把“花”传给了张雅雯,在她还

没反应过来时,时间就到了。她走上讲台,讲起《纪昌学射》的故事。

下课了。紧张愉快的一节课就此圆满地画上句号,结束了!

指导老师:况玉娟



指导老师:况玉娟

我有一个想法

市第三实验小学小记者 孙艺博

最近,我发现我们小区的垃圾桶上,虽然有垃圾分类的标识,但是人们并没有真正地做到垃圾分类。

有一次,我乘电梯去上学,电梯门一打开,我就看见一滩污水积在电梯里,里面还夹杂着电池、剩菜、剩饭等垃圾,臭气熏天,害得大家都不得不捂起鼻子。

如果大家不对垃圾进行合理分类,各种各样的垃圾堆积在一起,就会变成混合垃圾。混合垃圾不但会污染空气,而且特别难处理,如果填埋这些混合垃圾,又会造成水和土壤的污染,直接影响我们的生活。可见,垃圾分类,势在必行。

我想:如果有个智能垃圾桶就好了,它能快速而又准确地分辨干垃圾、湿垃圾、有害垃圾和可回收物。如果有人分类正确,它就说:“感谢您的合作!”如果分类错误,垃圾桶就会发出警报,提醒道:“请您重新投放,谢谢!”这样一来,有害垃圾得到了统一的处理,可回收物也能“变废为宝”,再次循环利用。

真希望我的想法可以早点实现,我们生活的环境也会变得更加整洁美好!

指导老师:黄正平

姥姥家的葛花藤

市第三实验小学小记者 刘子文

姥姥家的小区广场,是小区最热闹的地方。老人和孩子们最爱去的地方便是广场上的葛花长廊。那里种了许多棵葛花藤,春天的时候葛花藤会长出许多许多嫩嫩的卷卷的小芽。夏天的时候,每到五月底葛花藤会开出粉紫色的小花,刚开始开的时候花扁扁的,就像一串串风铃挂在长廊上,引的孩子们去摘一串玩。等花成熟以后,花瓣渐渐张开,花瓣有紫色的也有粉色的,以紫色偏多,摘一串放进嘴里,甜中带着涩,放在鼻子旁闻一闻有阵阵的清香。八九月的时候葛花藤枝繁叶茂,老人们都喜欢聚到葛花藤下乘凉。到了秋天葛花藤结出黑黑的种子,就像一颗颗围棋子,孩子们会捡起来玩游戏。冬天来了,葛花藤落下了无数金黄色的叶子,铺满了整个走廊,像一层金色的地毯。孩子们在地毯上跑来跑去。

我喜欢姥姥家的葛花藤,它给孩子们带来无数的欢乐,给老人们带来清爽的阴凉。

指导老师:赵英

我喜欢草莓

市第三实验小学小记者 孟子琪

我最喜欢吃的水果是草莓。每当到了草莓成熟的季节,我都要吃掉很多草莓。妈妈告诉我,草莓原产于智利,它的品种有2000多种,它对于生长环境有严格的要求,温度需要维持在20到25度之间。

草莓的形状有点像爱心,她的外衣是红色的,头上顶着一个绿色的小盖子。浑身嵌着一颗颗小黑籽的草莓,看起来可爱极了。草莓含有丰富的维生素C,它可以被做成草莓干、草莓糕等多种食品。

成熟的草莓很诱人。一口咬下去,红红嫩嫩的果肉露了出来,甜滋滋、酸溜溜的味道让人流连忘返。记得小时候有一次草莓吃得太多,牙齿又酸又难受,连我最爱吃的糖醋排骨都不想吃了,我这才知道,草莓虽然熟透了,酸味还是有的,以后一定不能贪吃了。

我喜欢草莓,喜欢它美丽的外表,更喜欢它甜美的味道。

指导老师:陶四兰

立体的我

市第三实验小学小记者 李梦涵

委屈的我

有一次,该轮到我值日了,我把教室打扫得干干净净,累得我满头大汗,可是不知道地上被谁弄了一些纸屑,这时老师走了过来,大声叫道:“你怎么还没扫好,都几点了!”我顿时感到很委屈,眼泪不停地在眼眶里打转,眼泪却不敢流出来,心想,老师为什么不问清楚就指责我啊?

生气的我

“快出来!”爸爸大声喊道。

“我不!”我生气地回应着。

今天本来爸爸说要带我们去玩,可是好景不长,到了中午,爸爸说,今天要临时加班,晚上才能回来,我一听,火冒三丈,双手叉腰,瞪着眼咬牙切齿对爸爸说:“你怎么这么不守信用?”气得我没办法只好躲进屋子里不出来了。

开心的我

今天我考了100分,高兴得手舞足蹈,立马跑回家拿给奶奶看,奶奶也说下午带我去野餐,我心里别提有多开心了,就像吃了蜜一样甜。

奶奶还说我笑的时候,嘴巴旁边会露出两个小酒窝,显得格外可爱。

这就是立体的我。

指导老师:朱春云

仙人掌

市第三实验小学小记者 陈恩熙

我们家养了很多花,可是我最喜欢的却是仙人掌,它没有玫瑰的艳丽,没有牡丹的娇贵,也没有九里香的香味。它默默无闻地站在那,不会引人注目,但我喜欢它的顽强。

它的颜色是墨绿色的,扁扁的身子,一眼望去像一个个绿色的手掌,身上布满了密密麻麻的刺,金黄金黄的,这一个个刺就是他的叶子,你可别小瞧这些刺,它可以储存水分和养分,让它更加滋润,只要有一点点水,就可以顽强地生活很久。人们很少能见仙人掌开花,因为从栽种开始,要经过两三年精心培育才能开花。妈妈告诉我仙人掌还可以药用,具有清热解毒等功效。

仙人掌顽强的生命力,就像保卫国家的解放军叔叔,他们在严寒的风雪中站岗,在烈日炎炎的夏天放哨。

我爱墨绿色的仙人掌。

指导老师:赵威

菊花

市第三实验小学小记者 陈杨晨雨

有人喜欢富贵的牡丹花,有人喜欢芳香的玫瑰花,而我却喜欢高洁的菊花。

秋天来了,树叶黄了,花草逐渐凋零,唯有傲霜的菊花却迎着秋风怒放。虽被寒风吹舞,却傲然挺立!从远处看,菊花有的红似火;有的黄如金;有的白如雪,还有的粉如霞。从近处看,有的含苞欲放,像个小绒球;有的完全绽放,无数道丝状的花瓣打着卷儿,它那金灿灿的花盘犹如一个小太阳,散发着耀眼的光芒!

菊花味甘苦,性微寒,入药后还具有清热解毒的功效。我爱菊花,更爱菊花坚韧不拔的品格和顽强的精神!

指导老师:陶四兰